Полученные научные результаты и выводы. Брендинг Республики Беларусь на данный момент представляет собой слабую конкурентоспособную силу по отношению к брендингу большинства европейских стран, что показывает его недостаточное развитие. Несмотря на это, Беларусь имеет значительные перспективы в разработке собственных брендов, опираясь на примеры стран, преуспевших в данном направлении. Многочисленные исследования подтверждают потенциальные возможности Беларуси в развитии брендинга собственной территории.

ждают потенциальные возможности ьеларуси в развитии орендинга собственной территории.

Практическое применение полученных результатов. Разработка белорусского бренда и его продвижение являются немаловажными задачами развития Республики Беларусь. Всё больше и больше видео можно найти о красотах белорусской природы, интернет-сайтов об истории, культуре и бизнесе в Беларуси, туристических предложений и др. Брендинг территории только начинает развиваться, в то время как другие страны его активно используют. Это способствует разработке и развитию собственных стратегий и планов по применению брендинга в Беларуси на примерах уже существующих в других странах. Данное направление является необходимым для распространения информации о нашей стране, для привлечения туристов и иностранных инвесторов, что способствует увеличению капитала Беларуси, приросту экспорта и развитию в целом.

ПРОБЛЕМА ФРОДА С БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЁТНОСТЬЮ И БУХГАЛТЕРСКИЙ КОМПЛАЕНС

Н.Н. КУРАШИК (СТУДЕНТ 3 КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование проблем фрода с бухгалтерской отчётностью, а также использования в деятельности организации метода бухгалтерского комплаенса для предотвращения искажения бухгалтерской отчётности.

Цель работы. Целью данной работы является определение направлений предотвращения или минимизации последствий мошеннического искажения бухгалтерской отчётности.

Объект исследований. Бухгалтерская отчётность организации, способы ее искажения, бухгалтерский комплаенс.

Использованные методики. В работе использованы общенаучные методы познания: экстраполяция и логический анализ, наблюдение, дедукция и индукция. В процессе исследования использовались системный, комплексный подходы, методы сравнительного анализа, группировки данных, обобщения теоретического и практического материала.

Научная новизна. Научная новизна заключается в уточнении положений

Научная новизна. Научная новизна заключается в уточнении положений бухгалтерского учёта в части понимания сущности искажений в бухгалтерской отчётности и формировании предложений и рекомендаций по использованию метода бухгалтерского комплаенса.

Полученные научные результаты и выводы. Бухгалтерский комплаенс представляет собой процесс управления рисками искажения финансовой отчётности из-за появления конфликтов профессиональных суждений в сфере применения положений нормативных документов по бухгалтерскому учёту. Данная служба эффективна и популярна в зарубежных странах. В Республике Беларусь эта служба на данный момент развита мало и не имеет нормативноправового регулирования.

Практическое применение полученных результатов (в том числе и перспективное). Состоит в получении результатов, которые могут выступать основой для построения в организации бухгалтерского комплаенса как элемента системы внутреннего контроля для повышения качества бухгалтерской отчётности и минимизации рисков ее искажения.

ПРОБЛЕМЫ ОЦЕНКИ ДОСТОВЕРНОСТИ И СУЩЕСТВЕННОСТИ ИНФОРМАЦИИ В БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЁТЕ

arabi seriga dikasan kan Tribir distriki 19

А.Н. КУРОВИЧ (СТУДЕНТ 3 КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование проблем оценки достоверности и существенности информации в бухгалтерском учёте.

Цель работы. Исследование влияния достоверности и существенности на информацию в бухгалтерском учёте. Актуальными вопросами в условиях нестабильной среды функционирования являются достоверность учёта и отчётности, анализ причин на соответствии этой отчётности и реальной картины экономического субъекта, а также контроль эффективности финансово-хозяйственной деятельности.

Объект исследования. Достоверность и существенность в бухгалтерской отчётности.

Использованные методики. Общенаучные методы исследования. Анализ, синтез, группировка

Научная новизна. Разработаны предложения по формализации процесса контроля достоверности бухгалтерской информации в оперативном режиме и в рамках аудиторской проверки, заключающиеся в определении существенности бухгалтерской информации по дедуктивному способу, а затем для получения достоверных выводов индуктивным способом по методике, основанной на взаимосвязи уровня существенности и аудиторского риска.

Полученные научные результаты и выводы. С данной целью я разработала предложения по формализации процесса контроля достоверности бухгалтерской информации в оперативном режиме и в рамках аудиторской проверки. Для этого предложено проводить проверку существенности бухгалтерской информации по дедуктивному способу, а затем для получения достоверных выводов индуктивным способом по методике, основанной на взаимосвязи уровня существенности и аудиторского риска. Проводить проверки по индуктивному и дедуктивному способу с разграничением ответственности, чтобы ни один чело-